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Organizace Mary’s Meals 
vstoupila do roku 2026 
s rekordní podporou českých 
dárců a připravuje novou 
humanitární výzvu pro děti 
na Haiti. Zároveň zve všechny 
na setkání, která se až do 
konce května konají po celé 
republice. 

Zájem české veřejnosti o pomoc hladově-
jícím dětem v nejchudších regionech světa 
podle charitativní organizace Mary’s Meals 
nadále roste. Rok 2025 přinesl rekordní 

podporu, když se díky tisícům jednotli-
vých darů od drobných dárců a menších 
ϐirem podařilo zajistit školní stravování pro 
109 915 dětí na celý školní rok, což před-
stavuje téměř desetiprocentní meziroční 
nárůst. Navíc česká pobočka obdržela 
významný dar od společnosti AT&T a mimo-
řádně štědrý dar od nejmenovaného čes-
kého nadačního fondu. Se započtením těchto 
příspěvků podporovatelé z České republiky 
pomohli zajistit školní stravování pro bez-
mála 200 000 dětí na celý školní rok, při-
čemž celoroční jídlo pro jedno dítě je stále 
možné pořídit za 550 Kč. 

Rekordní podpora 
z Česka, nová výzva 
pro Haiti
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Nejen pro rostoucí komunitu dárců 
a dobrovolníků pořádá organizace od 
února až do konce května sérii regionál-
ních setkání na čtrnácti místech po celé 
republice. Akce jsou otevřené široké veřej-
nosti a jejich cílem je představit aktuální 
práci organizace, sdílet zkušenosti a vytvo-
řit prostor pro osobní setkání lidí, které 
spojuje zájem o humanitární pomoc. 
Účastníci jsou zváni i na symbolickou ochut-
návku kaše, která je každodenním jídlem 
dětí zapojených do stravovacích programů 
v zemích jižní Afriky. Vedle pozitivních zpráv 
chce Mary’s Meals prostřednictvím celo-
světové výzvy upozornit na dramatickou 
situaci na Haiti, kde dětem pomáhá už od 
roku 2006. Eskalující násilí a nestabilita zde 

ochromují ekonomiku, zemědělství i zásobo-
vání potravinami a vedou k nejhorší potravi-
nové krizi v historii země. Více než polovina 
obyvatel čelí akutní potravinové nejistotě 
a děti se v prostředí hladu a násilí stá-
vají snadným terčem náboru ozbrojených 
gangů. Program školního stravování proto 
na Haiti představuje klíčový nástroj pomoci 
– pomáhá dětem zůstat ve škole a zvyšuje 
jejich bezpečí i šance na budoucnost.

Na podporu haitských dětí bude letos 
zaměřena také tradiční květnová spor-
tovní výzva Move for Hope, přičemž regis-
trace k ní bude otevřena od 1. dubna.

Podrobné informace najdete na strán-
kách www.marysmeals.cz.

Marek Telička


